

# 记者手记

行走郑东,呼吸郑东,享受现 代城市的繁华便捷,品位个性区 域的端庄秀美,感受生态城区的 无穷魅力。

郑东新区,一个越来越宜居 的地方,一个让人来了就爱上它 的地方,一个凝结着郑州新希望 的地方;它能让出租车司机很自 豪地向外地客人隆重推出,它能 让繁忙了一天的心沉沉地落在睡 梦中,它能让人看到郑州这个新 都市发展的前程.....

它只是城市区划组成部分, 是城市的一部分,但它更是这个 城市繁荣昌盛起来的排头兵,是 让这个城市的居民学会享受生 活、享受自然、享受生命的司号

徜徉在运河畔,闻着花香,听 着水声,看着远处正在加紧施工 的郑州国际会展宾馆,心里淡淡 的,什么都不想,只需要这样静静 地待着,就很美了。



製防孙女士,亲身体验郑东新区的

随着太阳的升起,住在郑东新区的孙女士一家,又开始了新的一天

吃烦了牛奶面包,孙女士3岁的女儿今天特别提出要求要吃油条喝豆浆,这不,孩子的奶奶杨大妈已经提着小锅出门了。 前边用了3个版的图文告诉我们:有许许多多应该喜爱郑东新区的理由。

正在阅读的你也许会有这样的疑问:那个地方真的这么美丽这么舒适吗?真的值得我安家置业吗?

现在,就让我们跟着家住郑东新区的孙女士,亲身体验一下郑东新区的生活模式吧。

晚报记者 陈静/文 卢林/图

## 我觉得这才是真正宜居的环境

这才是我最中意郑东新区的原因,我觉得,这才是真正宜居的环境

出了小区大门,往前走没多远拐个弯儿,早点的香味扑面而来。杨大妈从街这头走到街那头,挑挑 拣拣看哪家做得最干净、食客最多。瞅了一圈,都挺干净的,每家小店都有不少人在吃早餐,于是杨大妈 就随便进了一家,买了香喷喷的豆浆和油条,"和以前住的地方早点价钱差不多。"这让杨大妈很放心,原 以为跟着儿子媳妇住到郑东新区后物价比较高,经过一段时间的适应后发现,无论吃的用的,都和老城 区的价钱差不多。提着豆浆油条回到家,看看表,一来一回不过用了10分钟。

吃完了早饭,杨大妈牵着孙女的手送她上幼儿园。幼儿园就在小区里面,走路只需要5分钟,幼 儿园的老师正站在门口笑脸迎接孩子们的到来。"这个幼儿园条件挺好的。"站在阳台上目送女儿上 幼儿园的孙女士告诉记者,"是双语教学,老师都很负责任,孩子在园里有什么事情,老师都会及时 跟家长联系,孩子有什么问题,老师也会及时跟家长沟通。最主要是幼儿园在小区里面,让老人接 送孩子完全可以放心。"

孩子上学才是做家长最看重的事情。孙女士说,在她住的附近,几乎每个社区里都有条件很好 的幼儿园,设施完善,教育水平也挺不错的。"小学、中学、高中,这附近都有,而且都是教育水平很高 的学校,不需要再把孩子往老城区学校送。在老城区,我总是看到小孩子放了学站在马路边上等公 交车,来来往往的车和孩子们擦身而过,看得人心惊胆战。可你瞧这周边的环境多有序,学校又都 距离家很近,孩子们放了学不需要走很远的路回家,不需要跟机动车抢路,家长也不需要无心工作 ·门心思想着孩子路上安全不、要转几趟车才能到家……这些吓人的事情了。这才是我最中意郑 东新区的原因,我觉得,这才是真正宜居的环境。"

### 出行条件 一般 40 分钟就能到达位于中原西路的单位

住在郑东新区还有一个最便利的地方,那就是距离郑州机场挺近的

7点半,孙女士该出发上班了,单位8点半上班,她一般都会提前一小时出发,"虽然路上并不是 很堵,但也要以防万一嘛,一般情况下40分钟就能到达位于中原西路的单位。'

对于金水路的堵车,许多市民都深有体会,但是孙女士却有不同的看法:"我每天上下班几乎是 要从新、老城区横穿而过,是不是以为我每天要走上一两个小时才能到单位?其实单趟只需要40分 钟就够了。金水路上的车的确很多,但是由于道路上人车分流有序,所以车行得虽慢,却是一直在 走着,我有时开车上班,但是绝大多数时间还是坐公交车上班,很少有迟到的情况发生。

对于孙女士家来说,住在郑东新区还有一个最便利的地方,那就是距离郑州机场挺近的,而且由于道路 通畅,东到京珠高速,北到连霍高速,都很方便,"我丈夫经常出差,无论是乘飞机还是开车走,都很方便。"

坐在公交车上,孙女士跟记者谈起了在郑东新区买房子的初衷:"之所以当时选择在这里买房子,就是 希望孩子能够在一个优美的环境中成长,现在,这个目的的确达到了,因为我们家所在的社区的确是个非 常美丽的地方。社区规划结合人车分流等现代先进理念,在这样的环境中成长,孩子的安全我可以很放 心。绿化带贯穿整个社区,此外还有林阴步道和集中的中心绿地,带孩子出来纳凉游戏,根本不用出小区 的大门,更让人放心了。每天从老城区下班回到家,都有一种度假的轻松感。"

孙女士又详细地介绍了她所住小区的配套设施。据她介绍,小区配备有商业街,"对于社区居 民来说,居住环境里的商业街非常重要的就是它设施是否齐全、商品是否丰富。就我们小区的商业 街来说,这方面我还是挺满意的,这里拥有教育、医疗、购物、运动休闲等完善的配套,社区里还建有 集娱乐、休闲、购物等于一体的商业设施,这让我们的日常生活非常便利。除此之外,小区周边还有 咖啡屋、酒吧、品牌时装店、书店、游泳池、健身房、棋牌室……基本上生活中用得着的设施都有。

#### 休闲消费 这样的景致, 不由得你不陶醉, 爱上这里

可以每天都在这里享受如此可餐秀色

下午6点左右,孙女士仍然坐公交车 回家,这个时候路上的确有些堵,"不过这 也很正常,哪里的大都市不堵车啊!"

回到家后,家里老人已经把饭都做好 杨大妈说今天的菜是在小区门口的 小菜店买的,"今天有点热儿,不想去东风 渠边上的农贸市场了。"平时天气好的话, 杨大妈经常会走上20分钟的路到东风渠 边上的农贸市场买菜,"那儿的菜品种更 多,啥都有,不过有时候不想跑了,就在家 门口的小超市啊小菜店啊买点儿,也不太贵,都挺新鲜的。"除了买菜,杨大妈有时 还会带着孩子到丹尼斯等几个大些的商 场或超市里逛逛,"媳妇说那些地方经常 能淘到打折的东西,还真是的,昨天我就 在那儿买了打折的一大提卫生纸,便宜很 多啊。"早上如果杨大妈起得再早些,还会 到早市儿买更新鲜的蔬菜和肉。

吃过了晚饭,就到了带孩子出去散步 的时间了。"如果时间比较晚了,我们就只 在小区里散步,沿着弯弯曲曲的林阴小 道,四处都很安静,没有汽车的嘈杂声,没 有商店恼人的音乐声,只有头上轻轻的风 声和路边小溪的流水声。走过几座小桥, 就会在草坪旁歇一会儿。这里蚊虫很少, 因为专门有人会定时定期地打药灭虫,孩 子在草地上玩儿一点都不用担心。"孙女 士说,"如果时间比较早,我们也会步行十 几分钟到如意湖畔看音乐喷泉。如意湖 的音乐喷泉是我最喜欢的一道景观!"

"工作了一天,晚上在这样的美景里 休息一下,太容易了,因为你可以每天都 在这里享受如此可餐秀色。这样的景致, 不由得你不陶醉,不由得你不爱上这里, 不由得你来了就不想离开。"孙女士带着 全家沿着绿化带向如意湖边走边向记者



**这是一个现代化气息很浓的新** ,生活在这里,每天感觉呼吸都是清 -郑东新区居民 刘欣 新和通送的。

从当初怀疑的眼光到如今的受追捧,说明新区的变化 得到了认可,且新区项目40%的客户都来自外地,他们选择 到郑州置业,最看重的无非是居住环境的舒适度和项目周 边的教育配套,这足以说明郑东新区人居环境的优越

-东方鼎盛时代项目副总经理徐霖